

# Kanadský parlament přijal Zelenského a potlesk ve stoje 98letému muži, který bojoval za nacistickou divizi SS zapojenou do válečných zločinů

GP [thegatewaypundit.com/2023/09/canadian-parliament-receives-zelensky-gives-standing-ovation-98](https://thegatewaypundit.com/2023/09/canadian-parliament-receives-zelensky-gives-standing-ovation-98)

24. září 2023 12:40



Po drtivé návštěvě OSN a Washingtonu odletěl ukrajinský prezident Zelenskij do Kanady a čekalo ho mnohem přátelštější přivítání.

V parlamentu přednesl dobře přijatý projev, a pokud bychom měli tento příběh vyprávět z pohledu MSM, vypadalo by to takto:

Informovala o tom agentura Associated Press :

*"Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v pátek naléhal na Kanadu, aby zůstala se svou zemí k vítězství, když šel do kanadského parlamentu ve snaze posílit podporu západních spojenců pro ukrajinskou válku proti ruské invazi."*

Zelenskyj přiletěl do kanadského hlavního města ve čtvrtek pozdě po setkání s prezidentem Joe Bidenem a zákonodárci ve Washingtonu. Řekl to ve středu na výročním zasedání Organizace spojených národů.

„Moskva musí prohrát jednou provždy. A prohraje,“ řekl Zelenskyj během svého projevu v parlamentu.

Zelenskyj řekl, že Kanada byla vždy na „světlejší straně historie“ a „byla sedmkrát přerušena ovacemi ve stoje“ atd.

Co nás však zajímá, NENÍ ve zprávě a co bylo následně upraveno.

Vpřed hlášeno:

„Kanadský parlament v pátek tleskal ve stoje 98letému přistěhovalci z Ukrajiny, který bojoval ve vojenské formaci Třetí říše obviněné z válečných zločinů.

**Sledujte: Kanadský parlament tleskal ve stoje bývalému nacistickému bojovníkovi SS.**

Oceněným mužem během zasedání byl Jaroslav Hunka.

*„Předseda Dolní sněmovny Anthony Rota – který Zelenského přirovnal k Winstonu Churchillovi – uznal „veterána z druhé světové války, který bojoval za ukrajinskou nezávislost proti Rusům a nadále podporuje jednotky i ve svých 98 letech. ‘.“*

Titulek AP (od smazání) popisoval Hunku jako toho, že „ **bojoval s první ukrajinskou divizí** ve druhé světové válce, než později emigroval do Kanady“. **První ukrajinská divize je jiný název pro 14. divizi Waffen Grenadier SS**, vojenské křídlo nacistické strany; jednotka se také nazývala SS Galichina.

AP

Russia - Ukraine war Ophelia Bob Menendez

## Zelenskyy speaks before Canadian Parliament in his campaign to shore up support for Ukraine

4 of 22 | Ukrainian President Volodymyr Zelenskyy and Canada's Prime Minister Justin Trudeau recognize Yaroslav Hunka, who was in attendance and fought with the First Ukrainian Division in World War II before later immigrating to Canada, in the House of Commons on Parliament Hill in Ottawa on Friday, Sept. 22, 2023. (Patrick Doyle/The Canadian Press via AP)

BY ROB GILLIES  
Updated 3:06 AM BST, September 23, 2023

AP od té doby tento titulek smazala, ale jak se říká, „internet je navždy“. První ukrajinská divize = nacistický sbor SS 'Galicia'.

*„SS Galichina vznikla v roce 1943 a skládala se z rekrutů z oblasti Galicie na západní Ukrajině. Jednotka byla vyzbrojena a vycvičena nacisty a veleli jí němečtí důstojníci. V roce 1944 divizi navštívil šéf SS Heinrich Himmler, který hovořil o ochotě vojáků zabíjet Poláky.*

*O tři měsíce dříve spáchaly podjednotky SS Galichina to, co je známé jako masakr Huta Pieniacka , a zaživa upálily 500 až 1 000 polských vesničanů.*

*Během Norimberského procesu* Mezinárodní vojenský tribunál prohlásil Waffen-SS za zločineckou organizaci odpovědnou za masová zvěrstva včetně „pronásledování a vyhlazování Židů, brutality a zabíjení v koncentračních táborech, excesy ve správě okupovaných území, administrativu programu otrocké práce a špatného zacházení a vraždění vězňů.

Kanada má dva pomníky jednotky SS, jeden mimo Toronto, druhý v Edmontonu. Kanadské židovské organizace dlouho vyzývaly k jejich odstranění.

**Sledujte: reakce Kanad'anů na Zelenského při odchodu z parlamentu.**

Diabetes není ze sladkostí! Seznamte se s hlavním nepřítelem diabetu

Odhalení naléhavého léku na neuropatii a poškození nervů – viz!

Kardiolog: Příliš mnoho břišního tuku? Udělejte to před spaním

Nejlepší doktor Shared Jak odstranit visící břicho!